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KORIZME

 

I PREOBRAZI SE PRED NJIMA



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

1.  NEDJELJA  KORIZME   C  
 

Evanđelje             Luka 9,28b-36

U ono vrijeme: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova
te uziđe na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se
lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka
razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u
slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora
imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove
bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu
slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili
od njega, reče Petar Isusu: "Učitelju, dobro nam je ovdje
biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu
Iliji." Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se
oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas
se začu iz oblaka: "Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega
slušajte!" I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su
šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Za razmišljanje
Evanđelje današnje druge korizmene nedjelje donosi izvještaj
o Isusovu preobraženju. Nakon što je dobio od Petra ispravan
odgovor da je on “Krist - pomazanik Božji” što znači
Otkupitelj, Isus im je odmah razjasnio što to znači i koliko će
ga to stajati. Navijstio im je svoju muku i smrt. Iako je uz taj
navještaj uvijek napomenuo i uskrsnuće, bilo je to apostolima
teško shvatiljivo. Zato je poveo sa sobom trojicu izabranih i na
trebutak im ‘odškrnuo’ prozorčić neba da vide o čemu on to
govori. Petar zadivljen i začuđen, uspio je samo izgovoriti da
je to divno i poželio da potraje....
I opet ga Isus povraća u stvarnost. Istina, potrajat će taj trenutak
slave, ali je dug put do njega. Vodit će ni manje ni više nego
preko Kalvarije i križa. 
Sam Otac nebeski je potvrdio istinitost Isusova životnog puta.
i našega ukoliko ga budemo slušali i vjerno slijedili. Sigurno da
će nas to voditi kroz mnoga stradanja i kroz samu smrt, ali nam
zato neće izmaknuti buduća slava koju je “pripravio onima koji
ga ljube”.



SVETE MISE
 Ob. Josip Gršković za + Dinka Grškovića.
 Ob. Josip Gršković za + Nikolu Grškovića.
 Ob. Josip Gršković za + Mariju Gršković.
 Ob. Josip Gršković za + Maru gršković.
 Ob. Josip Gršković za + Jelu Stašić (2 mise),
 Ob. Josip Gršković za + Maru Stašića (2 mise).
 Ob. Josip Gršković za + Katu Dobrinčić.
 Ob. Josip Gršković za + Josipa Dobrinčića.
Ob. Stipe Tomas za + Stjepana Tomasa.
Ob. Stipe Toma na čast Gospe Međugorske.
Ljube Ramljak za + Josu Ramljaka.
Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći.
Ob. Karlo Čačić za + Jakicu Fatović.
Ob. Karlo Čačić za + Jelicu Faćini.
Štefica Deak za + muža Josipa.
Ob. Petar Čutura na čast sv. Ante.
Branko Dijaković na čast Presv. Srca Isusova,
Branko Dijaković na čast sv.Ante na svoju nakanu.
Vinko Sabljo za + Stjepana Tomasa (3 mise).
N.N. na svoju nakanu.
Danica Čikeš za + Božu Škare.
Danica Čikeš za + Antu Čikeša.
Slavica Opačak za + Luciju i Antu Križanović.
Slavica Opačak za sve pokojne u ob. Filipović.
Slavica Opačak za + Marka Opačak.
Slavica Opačak za + Niku i Anu Katinić.
Ob. Niko Bošković za + Ivu i Anu Bošković.
Ob. Niko Bošković za + Niku i Ružu Bošković.
Ob. Niko Bošković za + Iku i Ružu Kristić (2 mise).
Marija Šerka z a+ Sofiju Bulum (2 mise).
Marija Šerka za + Božicu i Nikolu Bulum (2 mise).
Ob. Dragan Bebić za + Tomislava Žuvića.
Ob. Boško Goluža na čast Bogu i Gospi.
Ankica i Luka Božić za + Ivana Pocrnića.
Luje i Michael Kovač za + Ivana Pocrnića.
Mile i Stephanie Božić za + Ivana Pocrnića.
Ob. Stanko Bugarin za + Antu Galića.
Ob. Marko Jelenić za + rod. Matu i Mariju Jelenić
Anka Jelenić s obitelji za + oca Miju Obradovića.
Anka Jelenić s obitelji za + majku Katu Obradović.
Anka Jelenić na svoju nakanu.
Ob. Luka Božić za + Maricu Božić.
Ob. Luka Božić na + Juru i Katu Štimac.
Luja Pocrnić s obitelji za + muža Ivana Pocrnića.
Dragica Pocrnić za + oca Ivana Pocrnića.
Ob. Mirko Bajić za + Maru Lovrić i Marka Bajića.
Ob. Mirko Bajić za + Mandu kovačević.

Ob. Mirko Bajić za + Đuru i Janju Kikić.
Valentina Bulić za + Anicu i Ivana Čeko.
Valentina Bulić za + Vinka i Jozu Perković.
Ob. Vinko Cvitanović za + Miću Japunčića (2 mise).
Ob. Vinko Cvitanović za + Tomislava Žuvića.
Ob. Milan Markić na čast presv. Srca Isusova i  
        preč. Srca Marijina (2 mise).
Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Mirka Pejkovića.
Ob. J. Tomac za + Ivku i Vladimira Katana.
Ob. J. Tomac za + Josipa i Antuna Katana.
Marija Pejković za + muža Mirka Pejkovića.
Marija Pejković za sve svoje pokojne.
Ob. Arsen Blažević za + Ivku Katana.
Ob. Arsen Blažević za + Vladimira Katana.
Stipe i Anica na čast Marije Pomoćnice.
Ob. Marko Jelić za + Josipa Škifića.
Ob. Marko Jelić za + Tomislava Žuvića.
Anka Škifić za + muža Josipa.
Anka Škifić za + Maricu Marčina.
Anka Škifić za + Stjepana Marčića.
Anka Škifić za + Tomislava Žuvića.

KALENDAR I ODREĐENE MISE

Danas: 2.  NEDJELJA KORIZME
9:00 sati: + Charles Barrett
10:00 sati: + Josip i Ana Starčević  
11:15 sati: + Anica, Petar i Stjepan Pilaš 

 Ponedjeljak 2. ožujka: sv. Albin, Zoran
     8:00 sati ujutro: + S. Jadranka, Mario i Šime
Utorak 2. ožujka: sv. Janja Praška 
Srijeda 3. ožujka: sv. Marin,, Zvjezdan

8: sati: + Jure i Slavica Kanjer
Četvrtak 4. ožujka: sv. Kazimir
            8:00 sati: za duše u čistillištu
Petak 5. ožujka: sv. Agata, Dobrila
         8:00 sati ujutro: na nakanu Cecilije Salacan
        6:00 sati navečer: + Grgo i Tereza Čačić
Subota 6. ožujka: sv. Marcijan, Kvirin

8:00 sati ujutro: + Mijo Basar
 6:00 sati navečer: + Ivka Kolobara    
Nedjelja 7. ožujka: 3. NEDJELJA KORIZME

 9:00 sati: + Angelo Mastromonaco
10:00 sati: + Mara i Alojz Augustinović
11:15 sati: * Katica Pleše              

MILOSTINJA I DAROVI



Nedjelja 21 veljače:
Subota, 6 sati: $    306.00
Nedjelja 9:00 sati: $    355.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,512.00
Nedjelja 11:15 sati: $    947.00
Ukupna milostinja $ 3,120.00
Crkva u Travniku $      50.00  
 Štolarina $    200.00 
Žana iz Vrlike $    855.00
Ukupno $ 4,494.00

Hvala na darežljivosti!
 

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje i psalam: Angela Dasović, 
2. čitanje: Krešimir Ukalović
Na misi u 11:15 sati. 
1. čitanje:  Ante Prlić, 
2. čitanje: Anamarija Bašura.
Nedjelja 7. ožujka u 10 sati:
1. čitanje i psalam: Ana Bošković
2. čitanje: Marko Bošković
Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Ankica Brkić
2. čitanje: Marija Šerka

ŽUPNE OBAVIJESTI
  
Hrvatska škola i vjeronauk.  Budući da u slijedeći
petak imamo večeru u hrvatskom centru, neće biti
nastave u hrvatskoj školi.  

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju 24.
travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9. svibnja, na
Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba redovito
utorkom navečer. Dječji zbor vježba redovito
četvrtkom navečer.  Za sve potrebne informacije
obratite se sestri Albini.

Pomoć crkvi u Travniku. Još je svoj prilog dala
Ruža Markanović $ 50. Ovu smo akciju završili,
novac je poslan. Ako još netko dade, ići će u druge
svrhe. Ukupno $ 3,400.00.  

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522 (Katarina
Tomas) ili pošaljite na email:
 tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Danas nakon mise u 11:15 sati.
Registracija za preschool. Bit će to jedna vrsta
‘Open House’....... 

Tajči u našoj sredini. Ta poznata hrvatska
pjevačica nastupit će u našoj crkvi u srijedu 24.
ožujka. Izvest će koncert duhovnih pjesama.
Sigurno nekim generacijama Hrvata nije
nepoznata, a bit će vrlo zanimljiva i mladima.
Ulaznica neće biti, a vaš dragovoljni prilog pokrit
će dio troškova...

Žana iz Vrlike. Pročitavši pismo male Žane iz
Vrlike u prošlom broju župnog lista, neki su
odmah dali svoj prilog za nju. To su: ob. Dragan
Bebić $ 100 i Marko Ledenko $ 100, ob. Rajko
Panović $ 20, ob. Zdravko Kažulin $ 50, Ob.
Drago Jakić $ 100, Domagoj Mihalić $ 100,
Danica Ivšak $ 100, Irene Peloso $ 100, Ob.
Stjepan Curman $ 50, N.N. $ 85, Ob. Fabo Stojak
$ 50, Zdravko Slipac $ 100, ob. Ivica Slipac $
100. Hvala!

DOBROTVORNA VEČERA
U slijdeći petak 5. ožujka imamo ‘Fund raising’
večeru u Hrvatskom kulturnom centru, a dobit
ćemo namijeniti za popravak krova na zgradi u
Richmondu.
Ulaznice su  u prodaji i možete in nabaviti nakon
mise. Ili kod pojedinih članova župnog vijeća.
Ako ne možete ulaznicu odmah nabaviti, onda
nazovite i rezervirajte. Ne želimo da itko dolazi
na vrata bez ulaznice. Cijena ulaznicama je $ 40,
a za djecu do 12 godina $ 10.
Na ljeto se lijepo vidi koliko nam Richmond
vrijedi. Zato ga moramo održavati. Krov je na
‘izmaku’ i ne želimo podmještati lonce da nam ne
curi za vrat. 
Gospođe vaši kolači će upotpuniti večeru. Nadam
se da će ih biti dovoljno, kao i obično.

AKO NETKO ŽELI PRIMITI DVOJICU ZA
PARAOLIMPIJSKE IGRE NEKA NAM SE JAVI.
NEĆE VAM BITI NA TERET. TRAŽE SAMO
PRENOĆIŠTE.



USKRS 
SREDIŠTE NAŠE VJERE

 

Crkvena godina sadrži u sebi dva odsjeka vremena,
koji se nazivaju svetim vremenima. To su uskrsni i
božidni ciklus. Dani izvan tih dvaju ciklusa nazivaju
se "obično vrijeme kroz godinu".
Prvom korizmenom nedjeljom je započeo uskrsni
ciklus "svetih vremena", unutar kojeg su uključeni
blagdani Uzašašće i Duhovi. S ovim posljednjim, 50
dana nakon Uskrsa, završava uskrsni ciklus.

Korizmeni dani su dani priprave za što svečaniju
proslavu našeg najvećeg blagdana - Uskrsa. Kad bi
Crkva izbacila činjenicu uskrsnuća iz naše vjere, tada
bi kršćanstvo prestalo postojati, a vjernik, koji bi
negirao Gospodinovo uskrsnuće, ne bi se mogao
zvati kršćaninom. (Zbog toga svi filozofski sustavi,
koji se bore protiv kršćanske vjere nastoje dokazati,
da Krist nije uskrsnuo). S prihvaćanjem Kristova
uskrsnuća naša vjera stoji ili pada. U nekoliko
slijedećih nastavaka nastojat ćemo:
1. Prikazati neke činjenice u vezi uskrsnuća, koje bi
nam mogle pomoći u utvrđivanju naše vjere u
Gospodinovo uskrsnuće i
2. Protumačiti obrede Velikog Tjedna.
Korizmi je od samih početaka, Crkva namijenila tri
bitna zadatka i ona će sva biti usmjerena njihovu
izvršavanju. To su: "...duhovni napredak vjernika,
povratak u zajednicu onih što su zbog teških grijeha
iz nje bili isključeni, te porast zajednice rođjenjem
novih članova iz krila Crkve,.." Tim zadacima je
podređjeno sve liturgijsko zbivanje unutar korizme,
s postom na prvom mjestu.

U pripremama za Uskrs, postu je dat najveći značaj.
Po uzoru na post našega Gospodina, koji je 40 dana
postio u pustinji, Crkva je uvela 40 dnevni post, koji
završava na Veliki četvrtak. Pod postom u širem
značenju Crkva podrazumijeva svako odricanje, koje
ima za cilj pružanja pomoći bližnjemu. Žrtvovanje
našeg vremana, da bismo drugima pružili utjehu,
pomoć ili duhovno zadovoljstvo je također jedan od
vidova posta.   Uzdržavanje od hrane koje nam čak
i dobro dođe, ne možemo nazvati postom, ukoliko
ono što smo uštedjeli, nije namjenjeno i poklonjeno
potrebnima.

Post bez molitve ne ide. Gospodin se povukao u
pustinju da moli i posti.Molitve upravljene Bogu,
potpomognute postom, a osobito darežljivošću
prema bližnjima, brzo i lako dopiru do Božjih
ušiju. Drugi vid posta je uzdržavanje od grijeha.
Sv. Ivan Krizostom kaže, da ne posti onaj, koji se
ne odriče grijeha. Korizmeni post bi osobito
trebao biti poticaj psovačima, da bar smanje
bujicu svojih psovki, ukoliko je ne mogu potpuno
izbaciti iz svog rječnika. Ta postu je osnovna
namjena da jača tijelo i duh, da ga učini
otpornima prema nasrtajima Zloga. A psovka
dolazi od Zloga.

Time bi nekako bio dan okvir unutar kojeg bi se
trebao odvijati život vjernika-kršćanina, kako bi
ispunio prvi od zadataka, koji je Crkva postavila
pred svoje članove, a to je "duhovni napredak
vjernika".                                        - nastavlja se
-

USKRSNA ISPOVIJED
Korizma je najpogodnije vrijeme za sređivanje
svojih računa s Bogom. Bliže se veliki dani našeg
otkupljenja. Zbog te blizine redovito postajemo
svjesniji da nismo dovoljno dobri ni sveti da
bismo svom dušom sudjelovali u tim velikim
otajstvima.
 

Svrha ovog napisa jest da promislimo kako se
ispovijedamo, i koliko se znamo ispovijedati?
Prije svega potrebno je znati što treba kazati.
Nezgodno je doći u ispovjedaonicu bez pozdrava
i bez riječi. Stoga bi svatko trebao znati slijedeće:
U ispovjedaonici najprije pozdraviti:
Hvaljen Isus i Marija! I odmah nastaviti:
Skrušeno ispovijedam sve svoje grijehe koje
sam učinio (učinila) od svoje zadnje ispovijedi
koja je bila . . .. (kaži kada ti je bila zadnja
ispovijed. Ako ne znaš točno, kaži otprilike). Sada
kaži sve svoje grijehe. Kod kazivanja grijeha treba
znati slijedeće: Ne treba nabrajati ono što nisi
učinio (nisam ubio, nisam ukrao...) osim ako ti to
služi da se lakše prisjetiš onoga što jesi. Nemoj
nikada doći na ispovijed i kazati: nisam ništa
sagriješio. Svećenik ti ne može dati odriješenje,
ako nisi kazao grijehe. Ako se ne sjećaš ničega od
zadnje ispovijedi, spomeni neki raniji grijeh koji



si već ispovijedio. Mora biti grijeh da bi se dobilo
odriješenje.
Kad si rekao sve grijehe, poslušaj svećenikovu
pouku, a onda moli djelo pokajanja glasno da te
svećenik čuje:
Kajem se od svega srca što uvrijedih Boga,
najveće i najmilije dobro.
Mrzim na sve svoje grijehe i čvrsto odlučujem da
ću se popraviti i da neću više griješiti (može i koji
drugi oblik kajanja koji znadeš). Poslije toga
svećenik će ti udijeliti odriješenje i pozdravit će te:
Idi u miru! Odgovori: Bogu Hvala! Iziđi iz
ispovjedaonice i odmah moli dobivenu pokoru.

Da bismo se mogli dobro i valjano ispovijediti
potrebno je vratiti se malo unazad, u vrijeme kad
smo učili "dotrinu"- vjeronauk. Treba zaviriti u
katekizam. Tamo ćemo naći da je za dobru ispovijed
potrebno pet (5) stvari: 1. Promisliti svoje grijehe; 2.
Pokajati se za svoje grijehe; 3. Odlučiti da se na
grijeh nećemo vraćati; 4. Skrušeno ispovjediti sve
svoje grijehe; 5. Izvršiti pokoru naređenu. 
Pođimo redom:

I. Promisliti svoje grijehe.
Dogodi se da nas zaboli zub. Idemo kod zubara. Ali,
začudo, dok čekamo red, zub nas više ne boli. Nije
zubobolja prestala, nego ju je časovito nadjačao strah
od zubara. Slično je i s ispovijedi. Znamo da smo
pogriješili. Idemo se ispovjediti. Dođemo kod
svećenika i ne znamo što bismo rekli. Nisu grijesi
nestali, nego ih je potisnuo strah ili stid...
Da nam se to ne bi dogodilo, prije ispovijedi se treba
pripraviti. Sjesti i dobro promisliti.
U svoje vrijeme smo bili dužni znati 10 zapovijedi
Božjih, 5 zapovijedi crkvenih i još mnogo toga što
govori o našim kršćanskim dužnostima. Ako  su nam
te stvari isparile iz glave, onda ćemo ih pronaći u
molitveniku. A one će nam pomoći da se stvarno
dobro ispovijedimo.
Cijelo naše kršćansko ponašanje sažeto je u
zapovijedi o ljubavi prema Bogu i bližnjemu, a kako
se tu snaći govore nam Božje i crkvene zapovijedi.

DESET B0ŽJIH ZAPOVIJEDI
1. Ja sam Gospodin Bog tvoj . . .  Što je s mojom
vjerom? Vjerujem li ja čvrsto u Boga? Ili je to nešto
neodređeno, nedorečeno? Ako već vjerujem,
pokušavam li doći u dodir sa svojim Bogom kroz
molitvu, zajedničku i privatnu? Nastojim li svoju

vjeru upoznati, prenijeti je na svoju djecu i
najbliže? Jesam li se ponekad stidio vjere, ili
makar zaključio da je bolje ne isticati je...?
2. Ne izusti ime Gospodina Boga svoga uzalud.
Kada se ime Božje izgovara uzalud? U psovci, u
kletvi i krivoj zakletvi, i uvijek kad to nije s
poštovanjem.
3 Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji.
Dužnost je svake nedjelje slušati svetu misu.
Koliko sam ih promašio? Zašto? Često mnogi
ovise o jednom automobilu, pa lijenost jednoga
učini da i drugi ukućani ostanu bez mise.
Te tri zapovijedi uređuju naš odnos s Bogom.
Druge nam pokazuju kako se vladati prema
bližnjemu.
4. Poštuj oca i majku . . . . Mladi se koji put
ponašaju kao da su im roditelji najveći
neprijatelji. Grube riječi, prezir, neposluh, srdito
odgovaranje... Ako su roditelji daleko, možda
samo čekaju riječ, pismo, telefonski poziv .... I
pomoć ako je potrebna.
5. Ne ubij. Nismo mi, hvala Bogu, ubojice. Ali
svađa, ogovaranje, klevetanje, nepažnja na
vlastito zdravlje, neodgovorno vladanje na cesti,
gdje dovodimo u opasnost i sebe i druge . Oh da!
A pobačaj?
6. Ne sagriješi bludno. Šesta Božja zapovijed
regulira pitanje seksa. Prema crkvenom tumačenju
ove Božje zapovijedi, jedini dozvoljeni seksualni
život jest u valjano sklopljenom braku. Sve izvan
toga je grijeh, koji treba ispovijediti.
Protiv ove zapovijedi može se griješiti
nepristojnim mislima, govorima, gledanjem
(časopisa, filmova, internet...), izazovnim
oblačenjem, kontracepcijom.....
7. Ne ukradi. Prisvajanje tuđega bez njegova
znanja i odobrenja je grijeh krađe. Grijeh je i
nerazborito troštenje vlastitih dobara (netko može
npr. trošiti na lutrije i konje, dok mu obitelj
oskudijeva...)
8. Ne reci lažna svjedočanstva. Lagati - se ne
smije nikada. Ni onda kad bi nam to pomoglo, kad
bi nas izvuklo iz neprilike. Posebno ne da
drugima nanesemo zlo. 9. i 10. Božja zapovijed
odnose ne na šestu i sedmu.

CRKVENE ZAPOVIJEDI



Crkvene zapovijedi nam samo nastoje protumačiti
Božje. Zato tko vrši Božje zapovijedi,vrši i crkvene.
1. Svetkuj zapovjedne blagdane i slušaj pobožno
svetu misu u nedjelje i zapovjedane blagdane. Ima
opravdanih razloga kad ne možemo ići na misu, ali
ti trebaju biti stvarno pravi razlozi, a ne oni koje si
sam izmislio. Nije razlog posao koji si mogao i
odgoditi.
2. Posti zapovijeđene poste i u odredjene dane ne
mrsi. Čista srijeda i Veliki petak - post; svaki
korizmeni petak - nemrs. Zar je to mnogo?
3. Svake se godine jednom ispovjedi i o Uskrsu
pričesti. To je ono najmanje što nesmijemo
propustiti. Ispovijed bar jednom godišnje. Pričestiti
se treba o Uskrsu, a ako smo sagrijetili treba se
ispovijediti. Ispovijed i pričest ne moraju biti
povezane, ali pričestiti se ne smijemo, ako imamo
osjećaj da smo teško sagriješili.
4. Drži se ženidbenih zakona sv. Crkve. Ovdje treba
napomenuti jedan problem koji je sastavni dio i naše
stvarnosti. Uvijek je među ljudima bio neslaganja i
razilaženja. Nažalost to zlo podvojenosti uvuklo se
i u obitelji. Mnogi brakovi pucaju kao od šale.
Mnogi stupaju opet u bračnu vezu. Sklapaju ženidbu
samo civilno. Takvi znaju za crkveni zakon o
nerazrješivosti braka. Oni bi ipak htjeli ostati u Crkvi
i da bude sve kao što je bilo. Lijepo! I dužni su ostati
u Crkvi. Ali, nažalost, moram ih razočarati. Oni koji
žive u samo civilno sklopljenom braku (ili žive
zajedno a da i nisu sklopili brak), ne mogu pristupati
na sakramente ispovijedi i pričesti, niti mogu biti
kumovi na krštenju i potvrdi. To je crkveni zakon
koji je župnik dužan protumačiti. Župnik ne stvara
zakone nego ih tumači. Možda će netko reći da su
drugi svećenici postupali drukčije.
Možda, ali vjerojatno zato jer im stvar nije do kraja
razjašnjena. Neki će opet reći da oni nisu krivi za
stanje u kojem se nalaze. Može i to biti točno, ali i
djeca nisu kriva ako otac uništi imanje, pa snose
posljedice siromaštva.
Pristupanje na pričest onih koji nisu crkveno
vjenčani izaziva sablazan u zajednici. Takvim činom
se čini grijeh svetogrđa.
Ovo je jedan od težih problema s kojim se Crkva
susreće, jer je sve više takvih brakova. Ali dok ne se
nađe rješenje, moramo se pridržavati postojećih

crkvenih zakona. Ipak da se takvi ljudi ne bi
osjećali neugodno, oni mogu stupiti u pričsnu
povorku, doći pred svećenika, prekrižiti ruke na
prsima, sagnuti glavu i primiti blagoslov.
5. Doprinosi za crkvene potrebe. Crkva je na
službi vjernicima i oni su dužni uzdržavati je
svojim prilozima. Oni koji crkvu ne pomažu
potvrđuju da im i nije potrebna. Mnogi bi mogli
uvidjeti da su liste njihovih doprinosa oskudne ....
Ovdje se može pogriješiti i protiv bratske Ijubavi,
jer tvoja nebriga za crkvu prebacuje breme na leđa
onih kojima je do nje stalo.
Svatko od nas može pronaći određenu manu ili
grijeh po kojem je prepoznatljiv. Da li je to
psovka, lijenost, svadljivost, neumjerenost u jelu
i piću, zavist, škrtost.....
Kad smo dobro promislili i znamo koji su nam
grijesi kojih se treba rješiti onda dolazi
II. Pokajati se za grijehe
Mnogi će reći: čim sam pogrijetio, odmah mi je
bilo žao. Eto tu žalost radi počinjenog grijeha
treba pobuduti neposredno prije ispovijedi.
III. Odlučiti temeljito da se nećemo na grijeh
više povraćtiti. Sasvim je normalno čuvati se
djela radi kojih se kajemo. Vjerojatno nećemo
održati obećanje, ali naše je da nastojimo.
Kad smo se tako pripremili. Znamo što treba
ispovjediti, idemo na ispovijed:
IV. Ispovjediti pravo i skrušeno sve svoje
grijehe. 
Bez uljepšavanja, bez opravdavanja. Reci sve
iskreno. Ako je potrebno, možeš tražiti od
svećenika da ti pomogne pitanjima.
Nakon što si rekao svoje grijehe poslušaj
svećenikovu pouku, a onda moli djelo pokajanja.
Na kraju kad to svećenik pozdravi: Idi u miru!
Odgovori: Bogu hvala! iziđi iz ispovjedaonice i
V. Moli zadobivenu pokoru. Odmah!
Ispovijedajući se pravilno, ispovijed će vam
postati mnogo ugodnija. Tako ćete poštedjeti
neugodnosti i sebe i ispovjednika.

ZANIMLJIVOSTI



Tomas Watson, predsjednik IBM rekao je 1943.
“Mislim da se na svjetskom tržištu može naći mjesta
za pet kompjutora.”

Ken Olson, osnivač Digital Equepmeent Corp. rekao
je 1977. “Nema razloga da bi itko poželio kompjutor
u kući.”

Stara je izreka da su stručnjaci gradili Titanic, a
amateri Noinu Arku. 

U sportu nije sve pobjeda, postoji i gubitak, a koji
put i nerješeno. Nogometaš Mark Viduka je, čini se
pronašao nešto četvrto, rekavši:
“Ne bi me smetalo da izgubimo sve utakmice,
ukoliko bismo osvojili ligu.”

1979. Čovjek je tužio Coors, pivo kompaniju, jer je
postao alkoholičar. Kaže da je na limenki trebalo biti
da pivo sadrži alkohol. 

Dvije krive stvari ne daju jednu ispravnu, ali su
dobra isprika.

„Kako se upravlja svijetom i kao nastaju ratovi,”
pita se Karl  Kraus, „Diplomati kažu novinarima laži
pa onda vjeruju onomu što čitaju.“

Prvi europski pušači, muškarci i žene, pušili su lule.
Cigarete su bile za nižu klasu koja nije mogla
priuštiti lulu.....

Nobelovac William Faulkner učinio je nešto, što bi
rijetki učinili. Odbio je poziv Bijele kuće koja je
pripremala svečani ručak njemu u čast. Kao razlog
naveo je. Nema smisla prevaliti stotine milja samo
zato da bi se jelo.

Mađarski liječnik Ignaz Semmelweis šokirao je
liječnički svijet 1850. godine, jer je ustvrdio da
liječnici mogu zaštiti svoje pacijente  od zaraze,
jednostavno perući ruke. Ta izjava bila je toliko
uvredljiva europskom liječničkom tijelu, da je doktor
bio prisiljen napustiti svoju službu. 

Što milsite o čovjeku koji je u svom usponu
doživljavao samo poraze? Najprije je dvaput propao

u biznisu, onda je dvaput izgubio u natjecanju za
američki kongres, dvaput je poražen i u kampanji
za senat. Tko bi još glasovao za njega? Ipak ljudi
su to učinili, a gubitnik je glavom predsjednik
Abraham Linkoln.

Božje pamćenje
Jedna je žena tvrdila da joj se Bog ukazuje. Pošla
je stoga biskupu da se posavjetuje. Biskup joj
reče: 
»Draga gospođo, Vi možda vjerujete iluzijama.
Morate znati da samo ja kao dijecezanski biskup
odlučujem jesu li vaša viđenja istinita ili lažna.«
»Znam, preuzvišeni.«
»To je moja odgovornost, moja dužnost.«
»Naravno, preuzvišeni.«
»Onda, postupit ćete kako vam kažem?«
 »Hoću, preuzvišeni.«
»Kod sljedećeg ukazanja, morate provjeriti
ukazuje li vam se doista Bog.«
»Kako ću to provjeriti, preuzvišeni?«
»Recite Bogu: ‘Objavi mi osobne i javne grijehe
moga biskupa.’ Ako Vam se ukazuje Bog, on će
vam reći moje grijehe, Vi ćete doći i osobno mi ih
priopćiti.«
»Postupit ću tako, preuzvišeni«, reče žena.
Mjesec dana kasnije najavi se ona biskupu, on je
primi i upita:
 »Je li vam se Bog ponovno ukazao?« 
»Mislim da jest, preuzvišeni.«
»Jeste li ga pitali kako sam vam zapovjedio?«
»Jesam, preuzvišeni.«
»Što je Bog rekao?«
»Rekao mi je: ‘Reci biskupu da sam zaboravio
njegove grijehe.’«

POTVRDE ZA POREZ SU GOTOVE I
MOŽETE IH PODIGNUTI U ŽUPNOM
UREDU.


